建立便民服务站

服务到企暖人

了手更快的学习能

检察院

一问需送援

市公安局多举措为企业发展保驾护航

本报讯 为深入贯彻落实构建"一城三区"决策部署,市 公安局强化大局意识,深化服务理念,主动担当作为,全力 以赴为企业放心投资、专心创业、安心经营保驾护航。

当好社会秩序的维护者,全力以赴保护企业合法权 益。充分发挥公安机关职能作用,对侵害企业权益的违法 犯罪行为"零容忍"。坚决做到有警必处。全面实行企业报 警首接责任制,做到有警必接、接警必处、有案必查;建立重 大项目、重点企业警情快速响应机制,确保第一时间稳妥处 置。坚决做到有恶必除。主动排查阻挠施工、强揽工程、欺 行霸市、高利放贷等扰乱生产经营秩序、破坏项目施工秩 序、影响投融资安全的违法犯罪线索,露头就打、除恶务 尽。坚决做到有难必帮。对敲诈勒索、威胁恐吓、故意伤害 等侵害企业家人身安全的违法犯罪案件,组建专班、快侦快 破,决不让违法犯罪嫌疑人逍遥法外。

障。坚持法、理、情相统一,不断改进公安机关执法方式。 精准把握法律政策界限。全面实行办理涉企刑事案件请 企业违规、正当融资与非法集资界限,严禁刑事执法介入 经济纠纷。精准把握包容审慎原则。抓好《关于民营企 业及经营者轻微犯罪依法免责免罚清单》落实,对企业家 慎用人身强制措施,对企业资产慎重采取查封、扣押、冻 结措施,最大限度减少对企业正常经营活动的影响。精准 把握执法方式方法。进一步规范涉企执法行为,严控执法 检查频次,做到无事不扰;对项目工程建设运输车辆、作业 车辆轻微交通违法行为,以教育为主,提高通行效率,为抢 抓项目进度提供保障。

当好安全稳定的捍卫者,全力以赴消除企业风险隐 "一城三区"建设目标贡献公安力量。

等服务。

情况,倾听企业需求,充分发挥出入境助力地

乳业计划在加拿大投资建设新厂,当前基础

建设已经完工,急需技术人才支援,镇赉县飞

鹤乳业拟派员工前往加拿大支援新厂建设,

但由于该企业实行三班倒制度,员工没有时

题进行座谈交流。

当好公平正义的践行者,全力以赴强化企业法治保 患。坚持靠前一步、主动作为,以实实在在的工作措施助力 企业发展。主动开展风险大排查。全面加强风险评估,主 动向企业推送涉众型、多发性经济犯罪预警提示,定期通报 示报告制度,严格区分经济纠纷与经济犯罪、个人犯罪与 征地拆迁、劳资纠纷等可能引发的敏感案事件,同步开展防 范化解工作,消除安全隐患。主动开展治安大巡控。启动 重点在建项目和企业周边治安秩序专项整治行动,加大警 力投入,增加视频监控数量,指导企业做好内部人防、物防、 技防建设,提升安全系数。主动开展企业大走访。建立市 县两级公安机关班子成员包保重点项目、规模企业机制,完 善"一企一警""一项目一民警"联系机制,全面了解企业需 求,主动提供法律援助,上门开展政务服务,助力企业安全 发展,坚决做到贯彻落实不打折扣、服务大局不讲条件、履 职尽责不辱使命,认真兑现作出的每一项承诺,为我市实现

出入境上门办证 解企业燃眉之急

解企业生产情况,解决企业困难。 当了解到车间一线职工没有时间到派出所办理户口和 身份证等业务时,民警将这一情况向经开分局党委进行了 汇报。

伍教育整顿"我为群众办实事"为民实践要求,更好服务企

业,白城市公安局经开分局民警来到安波福电气系统有限

公司白城分公司,现场征求企业对公安机关的意见建议,了

本报讯 为更好履行自身职责,进一步贯彻落实公安队

经开分局党委立即部署辖区派出所在企业内部设立了 民警服务驿站。服务驿站设置在公司车间内,直接服务一线工 人,对职工没有时间办理的一些公安业务,由社区民警负责帮 办代办,同时提供网上咨询解答、报警求助等各项公安服务。

便民服务站建立后,开展电信诈骗常识、办理证件和户 籍登记等便民知识宣传。

企业员工纷纷表示,设立便民服务站为自己提供了很 大方便,不仅提高了办事效率,更提高了企业生产效率。

民警便民服务站的建立,密切了警民警企关系,更拉近 了警民距离,对促进警民关系进一步融合,推动企业发展具 有重要意义。

本报讯 按照白城市公安局助力"一城三 需求后,他们立即行动,4月21日到飞鹤乳 业为23名企业员工办理护照,同时承诺证件 区"建设、优化全市营商环境有关要求,结合 公安队伍教育整顿"我为群众办实事"为民实 制作完毕后为企业送证上门,避免了耽误工 践要求,白城市公安局出入境管理局开展了 作和办证时的往返奔波。 全市重点企业走访活动,深入企业了解营商

截至目前,出入境管理局"我为群众办实 事"重点企业走访活动已走访镇赉县、洮南市 方经济发展职能作用,为企业提供上门办证 重点企业4家,提供24小时咨询服务,着力 解决企业急难愁盼问题,得到了企业的一致 他们在企业走访中了解到,镇赉县飞鹤

市公安局出入境管理局上门为企业服务 活动,使企业减少人员奔波、提高工作效率的 同时,也进一步践行了全心全意为人民服务 的宗旨,对助力企业发展和助推我市加快构 间到出入境部门办理证件。了解到企业迫切 建"一城三区"建设具有重要意义。

本报讯 连日来,市人民检察院工作人员先 后深入吉林四季盛宝纺织有限公司、吉林省索田 新材料科技有限公司、洮南市万宝矿业电力有限 公司、吉林洁洁宝生物科技有限公司、白城市同 泰药业有限公司、洮南惠民村镇银行股份有限公 司、白城市隆兴房地产开发有限公司、白城市恒 大地产开发有限公司和白城尼特固汽车部件有 限公司等企业进行实地调研,与企业负责人亲切 交谈,询问他们的需求和目前存在的困难,并为 他们提供法律知识援助,帮助解决实际困难。

在每户企业,市人民检察院工作人员与企 业负责人和企业员工耐心交谈,对他们提出的 疑问一一解答,针对企业涉诉等问题进行说明 和解读,结合自身业务知识对案件纠纷等给与 细致指导。

为达到更好服务企业目的,市人民检察院 工作人员为企业送去了法律常识书籍,通过实 际案例为他们授课,并发放"您身边的检察"宣 传折页及民事行政检察办案工作指导手册等资 料,其中包含国家赔偿业务、司法救助业务、刑 事申诉业务、民事检察业务、行政检察业务等方 面知识内容。

座谈中,市人民检察院工作人员与企业负 责人就相关工作畅所欲言,各抒己见,工作中遇 到的难题在检察院工作人员的悉心解释下,豁

活动中,市人民检察院工作人员还对民营 企业优惠政策等方面进行了详细解读,为助力 民营企业正常运行提供了支持。

企业负责人纷纷表示,市人民检察院工作 人员来到企业,送法进企业,为他们解疑释惑、 解决难题,有助于企业为全市经济社会更好更 快发展服务,同时也学习到了很多知识,避免走 很多弯路。

市人民检察院工作人员表示,通过本次系 列援助企业活动,不仅使企业在相关法律知识 方面有了新的提升,对于检察院自身来说,也进 一步夯实了理论基础,提高了业务素质,为今后 顺利开展工作奠定了坚实基础。今后,检察院 一定会继续此项工作,为企业提供法律援助等 服务,帮助企业解决难题,使企业安心经营,为 全市发展作出更大贡献。



市公安局民警深入企业开展服务企业活动。





市公安局出入境管理局民警深入企业为企业员工办理护照

市人民检察院工作人员到白城市同泰药业有限公司开展服务企业活动。



市人民检察院工作人员到吉林省索田新材料科技有限公司开展服务企业活动



主题服务日活动。

本版稿件、图片均由 本报记者李政孚提供



市人民检察院工作人员到洮南市万宝矿业电力有限公司了解企业运营情况。